

Voorzitter

stenogram van dit gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het bijzonder naar de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. Dat geldt uiteraard ook voor de termijn die aan het verzoek is verbonden.

Daartoe wordt besloten.

De **voorzitter**: Het woord is aan mevrouw Gerkens.

Mevrouw **Gerkens** (SP): Voorzitter. Ik heb de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties gevraagd om helderheid te verschaffen over subsidie die met HGIS-geld is toegekend aan het project Music-Xport. Ik heb dat gevraagd omdat ik deze informatie nodig heb voor de stemmingen over de amendementen die voor aanstaande donderdag zijn geagendeerd. De termijn is nog niet verstreken, maar ik verzoek u om de minister met klem te vragen om met spoed te antwoorden, omdat ik bang ben dat ik anders moet verzoeken om de stemmingen uit te stellen. Dat wil niemand in dit huis.

De **voorzitter**: Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het bijzonder naar de minister voor Ontwikkelingssamenwerking en daarbij aan te geven dat de Kamer het antwoord op een zodanig moment wenst te ontvangen dat wij donderdag over alle begrotingen kunnen stemmen.

Ik voeg zelf maar even aan het stenogram toe dat als het antwoord er niet op tijd zou zijn, de minister voor Ontwikkelingssamenwerking het op haar geweten zou hebben dat wij pas volgende week over alle begrotingen kunnen stemmen. Dat zal ook zij niet willen.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt besloten.

De **voorzitter**: Het woord is aan mevrouw Joldersma.

Mevrouw **Joldersma** (CDA): Voorzitter. De minister van Justitie had eind oktober in een brief aan de Kamer aangekondigd dat hij een studie zou doen naar de mogelijkheden van een experiment met de achterdeur. Gisteren hebben wij uit de media vernomen dat het rapport er blijkbaar al zou liggen. Morgenvroeg voeren wij een overleg met de minister over drugs. Ik verzoek u om de minister te vragen of het rapport er inderdaad is en, zo ja om het ons voor het einde van de middag te doen toekomen.

De **voorzitter**: Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het bijzonder naar de minister van Justitie.

Daartoe wordt besloten.

De **voorzitter**: Het woord is aan mevrouw Van der Laan.

Mevrouw **Van der Laan** (D66): Ik verzoek het verslag van het algemeen overleg over seksuele en reproductieve gezondheid en rechten op de agenda te plaatsen.

De **voorzitter**: Ik stel voor, aan het verzoek te voldoen. Wij zetten het op de agenda en wij zullen nog bezien wat het beste moment is.

Daartoe wordt besloten.

De **voorzitter**: Wij gaan stemmen.

Aan de orde zijn de **stemmingen** over moties, ingediend bij het debat over **nieuwe commissievoorstellen en initiatieven van de lidstaten van de Europese Unie**, te weten:

- de motie-Van der Laan over een plan om een experiment voor het instellen van rapporteurs met betrekking tot Europese wet- en regelgeving mogelijk te maken (22112, nr. 404);
- de motie-Van der Laan/Van Baalen over het bevorderen van de invoering van evaluatie- en horizonbepalingen in Europees kader (22112, nr. 405).

(Zie notaoverleg van 5 december 2005.)

De **voorzitter**: Op verzoek van mevrouw Van der Laan stel ik voor, haar motie (22112, nr. 404) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van der Laan/Van Baalen (22112, nr. 405).

De **voorzitter**: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de **stemmingen** over moties, ingediend bij het debat over de **begroting van Verkeer en Waterstaat, te weten**:

- de motie-Dijksma over het verschaffen van inzicht in de onderuitputting bij de Voor- en Najaarsnota (30300-XII, nr. 17);
- de motie-Gerkens/Van Gent over het verschaffen van informatie over de inhuur van externe adviseurs en de kosten hiervan (30300-XII, nr. 19);
- de motie-Gerkens over het voorkomen van een tariefsverhoging van de Westerscheldetunnel voor het komende jaar (30300-XII, nr. 21);
- de motie-Hofstra/Hermans over een versoepeling van de huidige APK (30300-XII, nr. 22);
- de gewijzigde motie-Hofstra/Dijksma over overleg met de G4 over overheveling van taken, bevoegdheden en budgetten van de straattaxi naar de G4 (30300-XII, nr. 29);
- de motie-Hofstra c.s. over prijspalen bij tankstations langs rijkswegen waarop de brandstofprijzen duidelijk staan vermeld (30300-XII, nr. 24);
- de motie-Van Gent c.s. over een verbetering van het taxivervoer en het kunnen kiezen voor een milieuvriendelijke taxi (30300-XII, nr. 25);
- de motie-Van Gent c.s. over het aanbieden van walstroom (30300-XII, nr. 26);
- de motie-Hermans c.s. over specifieke aandacht in de volgende begroting voor de groep gemotoriseerde tweewielers (30300-XII, nr. 27);
- de motie-Hermans c.s. over een verbod op de plaatsing van de "cable barrier" (30300-XII, nr. 28).

(Zie vergadering van 7 december 2005.)